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																																								153-річчя від дня народження Лесі Українки																																								
																																					

																																																																																					В останній тиждень лютого в Міжрегіональному центрі проведено заходи до 153-річчя від дня народження Лесі Українки. Під час літературного заходу “На крилах пісень” здобувачі освіти пригадали життєвий і творчий шлях поетеси, а ша...
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																																																																																					20 лютого, в рамках тижня природничо-математичних предметів та технологій, викладачами Кражан О.Д., Христенком В.М. та Христенко Ю.О. було проведено позаурочний захід “Ерудити” з використанням елементів STEM-освіти. Захід провод...
																																	

																													

													

												


																								

																																								
																																
													
														
																																																															
																																																																				
																																																														
																																																				
																																							
																																								“Коли болить душа за Україну! Вистояли – переможемо!”																																								
																																					

																																																																																					24 лютого 2024 року минуло 2 роки від початку повномасштабного збройного вторгнення російської федерації на територію України. У ці дні українці об’єднуються, щоб знову привернути увагу світової громадськості до війни. 27 лютого в актовій з...
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																																																																																					З 19 по 23 лютого 2024 року в Міжрегіональному центрі було проведено тиждень природничо-математичних предметів та технологій. У ході тижня було проведено: 1. Оформлення інформаційного стенду: «Ці цікаві науки!»; 2. Усний журнал на тему: «Ви...
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																																																																																					Згідно плану освітньої діяльності на 2023–2024 н.р. у Міжрегіональному центрі з 12 по 16 лютого 2024 року проведено тиждень з професії «Кухар». У програмі тижня було заплановано та проведено: ● 12.02.2024 р. відбулося відкриття тижня, виста...
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																																								День Святого Валентина																																								
																																					

																																																																																					В Україні, як і в багатьох інших країнах світу, 14 лютого відзначають День Святого Валентина – одне з найромантичніших свят року. На жаль, у цьому році багато закоханих святкують його далеко один від одного, і чимало привітань в цей день Чи...
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